

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.



6+

№ 53 (10042)

СРЕДА

4

ИЮЛЯ
2018 года

Цена
7 р. 92 коп.

В Тюмени претенденты на пост Губернатора от ЕР на праймериз представили программы

25 июня 2018 года в ДК «Нефтяник» в г. Тюмени состоялась встреча кандидатов с партийным активом для участия в предварительном голосовании партии «Единая Россия» по выборам Губернатора Тюменской области.

К партийному акту обратились временно исполняющий обязанности Губернатора Александр Моор и депутаты Тюменской областной думы Владимир Нефедьев и Фуат Сайфитдинов.

Все кандидаты отметили, что Тюменская область – один из тех регионов Российской Федерации, которые предполагают экономическое и социальное развитие всей страны. Выборы губернатора такого региона – это серьезная общественно-политическая задача. Избранный глава обязан сберечь все, чего достигла область за последнее время, и обеспечить ее дальнейшее развитие и движение вперед.

По словам Александра Моора, свое решение о выдвижении он тщательно продумал и обозначил следующие направления деятельности по развитию Тюменской области.

«В регионе сделано немало. Появились такие новые отрасли промышленности, как нефтехимия, металлургия, фармацевтика. Оживился малый бизнес. Удалось запустить программу благоустройства дво-

ровых территорий, усовершенствовать работу городского транспорта, выстроить прозрачную систему капитального ремонта домов. Самый главный результат – 86 процентов тюменцев довольны жизнью в своем регионе.

Прежде чем перейти к конкретным цифрам и планам, обозначу пять принципов, на которых я буду строить дальнейшую свою работу.

Первый. Тюменская область – это регион, отличительной чертой которого всегда являлось стремление двигаться вперед; не бояться трудностей; быть проводником всего нового и передового.

Обещаю, что в случае моего избрания губернатором этот принцип останется главным и определяющим в жизни нашей области.

Второй. Крайне важным для себя считаю иметь хорошо отлаженную обратную связь с жителями. Руководитель должен знать, чем живут люди; какие проблемы их волнуют; какие перспективы они перед собой видят; чего ждут от власти. Именно это знание, достоверное, полученное непосредственно от людей, является непременным условием принятия правильного управленческого решения, взвешенного до мелочей.

(Окончание на 2 стр.)

Биография врио Губернатора Тюменской области Моора Александра Викторовича

Родился 6 января 1974 года в п. Березники Тюменского района.

Образование высшее: в 1996 году окончил Тюменский государственный университет по специальности бухгалтерский учет и аудит с присвоением квалификации «экономист».

Трудовая деятельность:

07.1994-07.2001

– работа в бизнес-структурах.

07.2001-07.2003 – заместитель директора департамента экономики администрации Тюменской области.

07.2003-06.2005 – генеральный директор ОАО «Тюменский ЦУМ».

06.2005-12.2005 – директор департамента имущественных отношений администрации города Тюмени.

12.2005-02.2011 – заместитель Губернатора Тюменской области.

02.2011-02.2011 – первый заместитель главы администрации города Тюмени.

02.2011-05.2018 – глава администрации города Тюмени.

С 29 мая 2018 года назначен временно исполняющим обязанности Губернатора Тюменской области

Родители: мать – учитель математики; отец – автомеханик высшей квалификации. Женат, воспитывает четырех детей.

Награды:

медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени



Конкурс

«У коллектива большая сила»

21 июня в АУ «Центр культуры и досуга Юргинского муниципального района» состоялся конкурс профессионального мастерства «У коллектива большая сила».

Конкурс проводился впервые в рамках празднования Дня социального работника. Участниками мероприятия стали коллективы отрасли «Социальная политика», так как организаторами его были департамент социального развития Тюменской области, Ассоциация организаций социального обслуживания населения Тюменской области. Куратором и идейным вдохновителем стал АСУ СОН ТО «Лесновский психоневрологический интернат».

Основной целью конкурса являлось создание стимулов к совершенствованию профессионального мастерства и престижа профессий работников социальной сферы. При этом он был призван поддержать перспективные идеи и инновационные проекты, создать информационно-методический банк данных передовых форм и методов работы

в сфере социального обслуживания населения. В конкурсе участвовало 12 команд от коллективов стационарных учреждений отрасли «Социальная политика».

Команда АСУ СОН ТО «Зареченский психоневрологический интернат» участвовала во всех этапах конкурса. В первом этапе, «Визитная карточка «Работа социальная – забота специальная». Для нас чужой проблемы нет. Мы ярче зажигаем свет!», команда

заняла почетное третье место. Визитка отличалась краткостью, лаконичностью подачи материала, юмором и музыкальностью. В команде собрались представители различных специальностей: от бухгалтера до работников пищеблока.

Также хочется отметить, что коллектив всего интерната активно поддерживал свою команду, помогал готовить реквизиты для выступления, слайды, подбирал музыкальное сопровождение. Директор интерната С. Е. Балабина предложила сценарий выступления в стихотворной форме. На суд зрителей был представлен мастер-класс по изготовлению поделок из CD-дисков.

Третий этап конкурса – «Нам есть чем гордиться» – стенгазета в виде баннера с фотографиями сотрудников, ветеранов отрасли, молодых специалистов, получателей социальных услуг, принимающих участие в действующих социальных проектах «Цирк и мы», «Огородник-любитель», «Социальный туризм», «Соуправление».



Этап «Профессиональный эрудит» был направлен на знание нормативно-правовых документов, терминологии в области социального обслуживания населения, порядка приема и обслуживания. Знаниями в области профессиональных терминов блеснули специалисты социально-реабилитационного отделения, представив 3D-кроссворд #ДОБРО. В номинации «Фейерверкталанты» участники выступили с зажигательным флэш-мобом «Давай, Россия, давай, давай!» в поддержку проводимого в России Чемпионата

мира по футболу, призвали проводить ежедневные физкультминутки ввиду возможного повышения пенсионного возраста.

Надеемся, что конкурс станет ежегодной площадкой для создания стимулов к совершенствованию профессионализма работников социальной сферы.

О. КОНДРАТЬЕВА,
заведующая социально-реабилитационным отделением

На снимках: участники конкурса.



В Тюмени претенденты на пост Губернатора от ЕР на праймериз представили программы

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

Третий принцип. Я выступаю за широкое обсуждение важнейших для региона проблем; за вовлечение в процесс выработки управленческих решений гражданского общества в самом широком его понимании; приветствую дискуссии и диалоги.

Но после того как решение принято, все силы должны быть брошены на его исполнение. Только так мы получим результат, ощущимый каждым жителем области.

Четвертый принцип. Главным стратегическим партнером Тюменской области были и остаются северные автономные округа – Югра и Ямал. Три самостоятельных субъекта Федерации объединяют общая история и общая стратегия развития.

Сформированная в настоящий момент конфигурация управления и сотрудничества трех регионов является оптимальной и останется неизменной.

И пятый принцип. Я уверен, что настоящая преемственность состоит в развитии. Поэтому, продолжая экономическую и социальную политику, начатую Владимиром Якушевым, мы будем искать новые пути прогресса; создавать новые, основанные на достижениях современной мировой науки, направления.

Тем более что такие задачи ставит перед нами Президент в своем майском указе «О национальных целях и стратегических задачах Российской Федерации на период до 2024 года».

Напомню главные из них: мы должны ускорить технологическое развитие; создать в промышленности и в АПК высокопроизводительные экспортно-ориентированные секторы.

Мы должны обеспечить устойчивый рост реальных доходов людей, последовательно бороться с бедностью.

И, наконец, региональная

власть должна создать все условия для увеличения продолжительности жизни, для того, чтобы в наших семьях рождалось больше детей.

Каким я вижу решение этих задач?

В сфере экономики.

Во-первых, необходимо продолжить системную работу по привлечению инвестиций, в том числе и на муниципальном уровне. Власть должна быть для инвесторов надежным партнером.

Во-вторых, обеспечить дальнейшее развитие региональной промышленности. В этом году будет завершено строительство двух новых заводов: деревообрабатывающего комплекса в Исетском и производственного комплекса в Уватском районах. Еще 17 промышленных предприятий находятся в стадии строительства. На этом мы не собираемся останавливаться.

Наши надежными партнерами стали Роснефть, Новатэк, Сибур, Сургутнефтегаз, Газпромнефть, Лукойл, многие другие компании.

В-третьих, мы должны усилить работу по дальнейшей диверсификации региональной экономики.

Прежде всего мы должны обратить внимание на наукоемкие направления: на цифровую экономику, на создание высокотехнологичных интеллектуальных производств. Это позволит увеличить региональный бюджет на величину, сопоставимую с доходами от традиционных секторов промышленности.

В агропромышленном комплексе.

Скажу о главном достижении наших аграриев – тюменская продукция завоевала признание не только в нашей области. Она хорошо продается и в других регионах, пользуется популярностью в северных автономных округах. Это стимулирует нас

продолжить создание системы глубокой переработки. Причем по всем основным направлениям – производству аграрной продукции.

Хочу заверить наших сельских жителей – мы не оставим вас наедине с возникающими проблемами и трудностями. Мы будем искать новые эффективные меры поддержки кооперативного движения на селе.

Не стоит забывать о том, что 60% картофеля, 58% овощей, 41% молока производятся личными подсобными хозяйствами. Через хорошо организованную кооперацию они смогут наращивать производство, получать всевозможные услуги, им будет легче искать и выходить на новые рынки сбыта.

В сфере малого и среднего бизнеса.

Во-первых, нам нужно серьезно подумать над дальнейшими мерами государственной поддержки малых и средних предприятий. Действующая областная программа поддержки предпринимательства позволяет нам создавать 2,5 тысячи рабочих мест в год.

И надо постараться удержать эту динамику.

Мы не должны допустить, чтобы бизнес уходил в тень, чтобы сокращались рабочие места, чтобы закрывались малые предприятия.

Во-вторых, там, где возможно, надо снизить административную и налоговую нагрузку на бизнес. Радикально уменьшить количество отчетов и проверок. Я лично обеспечу жесткий контроль за этим вопросом на региональном уровне.

В-третьих. Считаю крайне важным распространить опыт создания промышленных площадок на все муниципальные образования.

Ведь гораздо легче начинать свое дело, если не нужно бегать по инстанциям за разрешением.

ямы на подключение к электричеству, газу, воде. Пусть это будут небольшие по масштабам площадки. Но, уверен, они обеспечат повышение предпринимательской активности в малых городах и сельских поселениях области.

В строительстве и создании комфортной среды проживания.

Мы должны как можно скорее закончить расселение из аварийного жилищного фонда, а это 136 тысяч квадратных метров в 17 муниципальных образованиях; это более 10 тысяч граждан.

Нам необходимо продолжить и программу газификации. За следующие четыре года к магистральному газу подключатся более 22 тысяч домовладений.

Еще одна задача – развитие инфраструктуры. И это не только дороги, которые, конечно же, нужно строить.

Это и внедрение даже в самом маленьком поселении так называемых достижений «современной цивилизации».

Приведу пример. У нас многие жители сел получают зарплаты на карточки. А банкоматов у них нет. И чтобы снять тысячу рублей, им приходится ехать в райцентр, платить за дорогу. Разве это правильно?

Образование.

Здесь также многое предстоит сделать как в материальном, так и в содержательном смыслах.

Во-первых, мы продолжим строительство новых образовательных объектов. В планах на ближайшие годы – двенадцать школ и шесть детских садов. Но Президент поставил перед нами задачу к 21-ому году обеспечить местами в дошкольных учреждениях всех детей, буквально с рождения. Поэтому шестью детскими садами мы не обойдемся.

Во-вторых, к 2021 году мы должны решить задачу по замене всех ветхих деревянных школ на модульные и капитальные. Таких объектов у нас 31.

Если говорить о содержательных задачах в сфере образования, то считаю чрезвычайно важным поддержать те позитивные начинания, которые сформировались сегодня в нашей высшей школе.

Надо продолжить серьезную профориентационную работу со школьниками, создавать больше профильных классов, развивать систему средних профессиональных учебных заведений.

За 5 лет мы должны сделать максимум для того, чтобы на вновь открывающихся современных производствах в основном работали наши выпускники.

Здравоохранение.

Эта тема приобретает особый смысл и содержание в контексте последних решений правительства России о поэтапном повышении пенсионного возраста.

В этой связи особое внимание правительства области предлагаю обратить на «профилактическую медицину», на задачу выявления болезней и патологий на ранней стадии.

А это значит, что в особом поле внимания власти должна находиться первичная медицина, особенно на селе. Здесь нужно максимально приблизить современные медицинские технологии к пациенту.

Поэтому уже в 2018 году мы построим современные ФАПы

в Нижнетавдинском, Исетском, Заводоуковском, Юргинском и Голышмановском районах. Эту работу будем форсировать и по другим нашим муниципальным образованиям.

Социальная сфера.

Мы, безусловно, продолжим выполнять принятые обязательства по предоставлению мер социальной поддержки тем, кто в ней нуждается. А это 450 тысяч человек.

Но на что здесь хочу обратить внимание – большое число наших земляков, особенно пожилых, больных, одиноких людей, нуждаются не только в материальной помощи, но и во внимании и общении.

В последние годы в нашей области расширяется движение волонтеров, которые берут на себя заботы об этих людях, стараются помочь им скрасить одиночество, вернуться к активному общению. Растет число некоммерческих организаций, решающих эти же задачи.

Считаю, что такие организации и движения важно всячески поддерживать».

Владимир Нефедьев, представляющий в региональном парламенте Ханты-Мансийский автономный округ – Югру, и Фуат Сайфитдинов, избранный в Тюменскую областную думу жителями Ямalo-Ненецкого автономного округа, в своих выступлениях поддержали преемственность политики правительства Тюменской области и обратили внимание собравшихся на огромное значение соглашения о сотрудничестве между Тюменской областью, Югрой и Ямалом. Этот исторический для трех регионов документ был впервые подписан в 2004 году и недавно пролонгирован до 2025 года.

Важнейшей задачей для губернатора Тюменской области Владимир Нефедьев считает исполнение майского указа Президента РФ – обеспечение роста естественной численности населения, повышение продолжительности жизни до 78 лет, поддержку и популяризацию здорового образа жизни, развитие комплексной системы здравоохранения, образования и науки, охрану окружающей среды.

Как региональный координатор партийного проекта «Старшее поколение» Фуат Сайфитдинов предложил предусмотреть для пенсионеров в рамках программы «Сотрудничество» дополнительные преференции.

Во встрече кандидатов для участия в предварительном голосовании партии «Единая Россия» по выборам Губернатора Тюменской области с партийным активом приняли участие 777 руководителей первичных партийных организаций из муниципалитетов юга Тюменской области.

Следующие встречи в рамках праймериз «Единой России» по выборам Губернатора Тюменской области состоятся 27 июня в Ханты-Мансийске и 28 июня в Новом Уренгое. 18 июля в Тюмени пройдет конференция регионального отделения партии, где тайным голосованием выберут одного кандидата. Итоговое решение будет направлено на согласование в президиум генсовета партии.

Культура

Дарить людям праздник

В Шишкинском поселении культура является главной ценностью населения. Ежегодно на сцене Шишкинского дома культуры проходит большое количество мероприятий и праздников. Для того чтобы убедиться в этом и узнать более подробно о проводимой работе, я поговорила с человеком, который с самого детства мечтал стоять на сцене, с культорганизатором Евгенией Николаевной Кроо.

– Евгения Николаевна, двери дома культуры открыты и для многочисленных зрителей, и для людей, которые хотят заниматься художественной самодеятельностью. Что Вы можете предложить жителям?

– Сегодня в нашем доме культуры созданы все условия для развития творческих способностей людей разного возраста, действуют танцевальный и вокальный кружки. Есть артисты, которыми мы особенно гордимся: они не одно десятилетие выходят на нашу сцену и радуют своим мастерством. Например, гармонист Иван Киселев постоянно участвует в различных район-

ных фестивалях. Стас Кармацкий, к сожалению, не часто принимает участие из-за работы, но на фестивале «Патриотическая песня» стал обладателем диплома первой степени в возрастной категории 26-35 лет. Гордостью нашего коллектива является и Николай Пташка, занявший на фестивале «Патриотическая песня» в возрастной категории 36-50 лет диплом второй степени. Кроме этого, украшением нашей самодеятельности является Вероника Малюгина, постоянная участница всех мероприятий. Она занимается и вокалом, и танцами, у нее большое желание всему научиться и радовать зрителей своими талантами. Она также была награждена Почетной грамотой за участие в фестивале «Патриотическая песня».

В течение всего года мы проводим множество различных мероприятий: это концерты, фестивали, профессиональные праздники, тематические вечеринки. Многие жители поселения вляются зрителями почти всех мероприятий проводимых сотрудниками дома культуры. А для любого артиста,

творческого коллектива полный зал – это лучшая награда!

– Какая работа у Вас проводится во время летних каникул?

– Так как мы очень тесно сотрудничаем со школой, во время работы пришкольного лагеря мы организовывали подвижные игры для школьников. Каждую среду и пятницу к нам приходили школьники двух отрядов, которых мы рады были развлечь. Также с июля по август будет действовать своя площадка, где с 11 до 14.00 часов каждый желающий ребенок может культурно провести время со своими сверстниками. При этом хочется отметить, что проводить детские праздники легко, потому что юные артисты активны, веселы и идей у них всегда полно.

В завершение нашего разговора Евгения Николаевна поблагодарила всех участников художественной самодеятельности и отметила, что именно эти люди дарят людям праздник.

**Беседовала
Анна ОВЧИННИКОВА**

С 1 июля повысятся тарифы на электроэнергию для населения

АО «Тюменская энергосбытовая компания» сообщает о запланированных изменениях тарифов на электроэнергию для населения и приравненных к нему категорий потребителей на территории ХМАО-Югры, ЯНАО и юга Тюменской области с 1 июля 2018 года.



Прирост тарифов на 2-ое полугодие 2018 г. по отношению к 1-му полугодию 2018 г. составит 3,7%, что ниже прироста в 5%, указанного в прогнозе социально-экономического развития Российской Федерации на 2018 год (опубликован на сайте Минэкономразвития РФ).

Для жителей ХМАО-Югры, ЯНАО и юга Тюменской области, проживающих в сельских населенных пунктах, а также горожан, чьи квартиры оборудованы электроплитами, одноставочный тариф с 1 июля составит 1,95 р./кВт·ч. Тарифы, дифференцированные по двум зонам суток, составят в дневное время (с 07:00 до 23:00) 1,98 р./кВт·ч.; в ночное время (с 23:00 до 07:00) – 0,98 р./кВт·ч.

Для жителей города, чьи квартиры оборудованы газовыми плитами, а также для потребителей, приравненных к категории «население», цена электроэнергии по одноставочному тарифу установлена на уровне 2,78 руб./кВт·ч. Тарифы, дифференцированные по двум зонам суток: в дневное время будут учитываться по 2,83 р./кВт·ч.; в ночное время (с 23:00 до 07:00) – 1,4 р./кВт·ч. Все тарифы указываются с учетом НДС.

Изменения установлены распоряжением Региональной энергетической комиссии Тюменской области, ХМАО-Югры и ЯНАО № 51 от 28.12.2017 г. Новые тарифы будут действовать во 2-м полугодии 2018 года и 1-м полугодии 2019 года.



В системе КонсультантПлюс появились видеосеминары. На стартовую страницу добавлена ссылка "Видеосеминары", которая позволяет перейти к сервису "Видео.Консультант" (<http://www.consultant.ru/about/software/cons/video/>).

Здесь специалисты найдут короткие видеоролики (по 10 - 15 минут). Каждый видеосеминар - это исчерпывающий ответ на вопрос или обзор важных изменений, инструкции и рекомендации. В роликах используется наглядная инфографика, есть интерактивное содержание, ссылки на правовые акты. Можно скачать и прочитать текстовую версию.

Семинары ведут авторитетные эксперты, в том числе из профильных министерств и ведомств. "Видео.Консультант" регулярно пополняется новыми семинарами. Самые свежие семинары расположены в начале списка. Найти семинар поможет поиск по авторам и темам. В сервисе есть семинары для бухгалтеров, юристов, бюджетных специалистов, кадровиков.



СТУПНИК-ТОБОЛЬСК

Спорт

Популярность мини-футбола растет

23 июня на базе Вагайского центра спорта и творчества прошли традиционные соревнования по мини-футболу в рамках Спартакиады трудящихся Вагайского района.

В мероприятии приняли участие любительские команды Вагайского РЭС, Вагайской СОШ, Областной больницы № 9. Интерес к мини-футболу и популярность этого вида спорта наблюдаются практически во всем районе. Так, спортсмены из Первовагайского, Черноковского, Дубровинского, Птицкого, Тукузского и Казанского поселений приехали в выходной день, чтобы сыграть за свои команды, тем самым заработать ценные очки и не потерять позиции в турнирной таблице. Игра предстояла быть интересной, и спортсмены оправдали все ожидания! Бескомпромиссная борьба шла на каждом участке поля. Зрелищно, красиво, на эмоциях футболисты проводили всю встречу.



По итогам соревнования среди трудовых коллективов с. Вагай победу одержала команда Вагайского РЭС, второе место у команды Областной больницы № 9 и третье – у команды Вагайской СОШ. Среди сельских поселений на 1 месте 1-ая команда Первовагайского с/п, на втором – команда Дубровинского с/п и на третьем – команда Черноковского с/п.

Завершились соревнования по мини-футболу церемонией награждения – всем командам призерам вручили грамоты и поощрительные призы. Спеченности послужили помощником в общая фотография на память.

Анна ОВЧИННИКОВА

На снимках: момент игры; на гряды – достойным.



Оповещение о начале публичных слушаний

В соответствии с решением Думы Вагайского муниципального района от 26.06.2018 № 51 «О назначении публичных слушаний» по проекту «Документация по планировке территории (проект планировки, проект межевания) в д. Ульяновка Первовагайского сельского поселения Вагайского муниципального района» публичные слушания по данному вопросу назначены на 25.07.2018 г. с 14.00 часов до 16.00 часов в здании отдела по управлению территорией Первовагайского сельского поселения, расположенном по адресу: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 48.

Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на публичных слушаниях: проект планировки и проект межевания территории разрабатывается с целью предоставления земельных участков многодетным семьям, которые состоят на учете на бесплатное предоставление земельных участков.

Перечень информационных материалов к проекту:

проект планировки территории: пояснительная записка, основной чертеж проекта планировки, М 1:2000, разбивочный чертеж красных линий, М 1:2000, схема развития транспортной инфраструктуры, М 1:2000, схема развития инженерной инфраструктуры, М 1:2000.

Проект межевания территории: пояснительная записка, чертеж межевания территории, М 1:2000,

Экспозиция проекта проходит в здании отдела по управлению территорией Первовагайского сельского поселения по адресу: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 48 со 02.07.2018 г. по 24.07.2018 г.

Консультации по экспозиции проекта проводятся в здании отдела по управлению территорией Первовагайского сельского поселения с 14.00 часов по 16.00 часов.

Предложения и замечания, касающиеся проекта, можно подавать в устной и письменной формах в ходе проведения собрания участников публичных слушаний, в письменной форме в адрес Организатора со 02.07.2018 г. по 24.07.2018 г., в будние дни – с 14.00 часов до 16.00 часов в здании администрации Вагайского муниципального района по адресу: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 5, а также посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

Проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, и информационные материалы к нему размещены на официальном сайте по следующему адресу: vagai.admtyumen.ru.

Участники публичных слушаний обязаны иметь при себе документы, удостоверяющие личность, документы, подтверждающие полномочия представителя, и документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

Видео. Консультант

видеосеминары в системе КонсультантПлюс

Семинары воспроизводят авторитетные эксперты, и подаются в видеороликами на языке и языке.

Короткие видеоролики на практические вопросы.

Интерактивные видеоролики позволяют сразу перейти к интересующему вопросу семинара.

Многие ролики имеют интерактивные вопросы и ответы.

Можно скачать определенные документы и файлы.

Подробнее о новых материалах в системе КонсультантПлюс можно узнать в региональном центре Сети КонсультантПлюс по телефонам: 8 (3456) 29-44-95, 29-44-97, 399-113 или по электронной почте: sputnik-tobolsk@yandex.ru

РЕШЕНИЕ

26 июня 2018 г.

с. Вагай

№ 50

**О внесении изменений в решение
от 03.03.2017 № 185**

В решение Думы Вагайского муниципального района от 03.03.2017 №185 «Об утверждении положения о публичных слушаниях в области градостроительной деятельности на территории Вагайского муниципального района» (в ред. от 23.03.2018 № 39) внести следующие изменения:

1. Наименование решения изложить в следующей редакции: «Об утверждении положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Вагайском муниципальном районе по вопросам градостроительной деятельности».

2. Приложение к решению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему решению.

3. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня подписания.

Глава района Р.Ф. СУНГАТУЛИН

Полная версия документа размещена на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района

РЕШЕНИЕ

26 июня 2018 г.

с. Вагай

№ 51

**О назначении публичных слушаний
по проекту «Документация по планировке территории
(проект планировки, проект межевания) в д. Ульяновка
Первовагайского сельского поселения Вагайского
муниципального района»**

В соответствии со статьей 5.1 Градостроительного кодекса РФ, статьей 13, 31 Устава Вагайского муниципального района, положением о проведении публичных слушаний (общественных обсуждений) по вопросам градостроительной деятельности на территории Вагайского муниципального района», утвержденного решением Думы от 03.03.2017 №185 (в ред. от 23.03.2018 № 39):

1. Назначить на 25 июля 2018 года публичные слушания по проекту «Документация по планировке территории (проект планировки территории, проект межевания) в д. Ульяновка Первовагайского сельского поселения Вагайского муниципального района». Место проведения публичных слушаний: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 48, здание отдела по управлению территорией Первовагайского сельского поселения. Время проведения – с 14.00 часов до 16.00 часов.

2. Органом, уполномоченным на организацию и проведение публичных слушаний, является администрация Вагайского муниципального района.

3. Администрации Вагайского муниципального района провести экспозицию проекта с 02.07.2018 г. по 24.07.2018 г.

4. Разместить настоящее решение на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в сети Интернет и опубликовать в средствах массовой информации.

5. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава района Р.Ф. СУНГАТУЛИН

**ГОРЯЧАЯ КОВКА. РИ-
ТУАЛЬНЫЕ ОГРАДКИ**, ко-
зырьки, ворота, памятники,
фотоавалы.
Телефон 89829359913.

РЕМОНТ холодильни-
ков, стиральных машин
на дому. Выезд в район.
Телефоны: 83456273272,
89504802314.

СРОЧНО ПРОДАЮТСЯ
три земельных участка в с.
Вагай.
Телефоны: 89199261678,
89224834202.

**ДЕНЕЖНЫЕ
ЗАЙМЫ****8-912-390-85-89**с. Вагай, ул. Ленина,
стр. 16, ТЦ «Южный», 2 этаж, офис 41

0,4%
в день

* Займы на условиях «День рождения», «Новый заемщик» предоставляются наличными денежными средствами на срок 32 дня. Гражданам РФ в возрасте от 18 до 85 лет. Размер займа составляет от 1 тыс. руб. до 30 тыс. руб., при первом обращении от 1 тыс. руб. до 10 тыс. руб. При обращении в месяц дня рождения заемщика или при первом обращении в организацию процентная ставка с 1 по 10 день пользования займом составляет 0,4% в день (146% годовых), с 11 дня пользования займом процентная ставка составляет 1% в день (365% годовых); для пенсионеров по старости и выслуге лет 0,7% в день (255,5% годовых). Досрочный возврат займа осуществляется в соответствии с п. 4 ст. 809 ГК РФ. Займы предоставляются ООО МКК "КВ Пятый Элемент Деньги" (зарегистрировано в реестре МФО 651503029006503 от 25 мая 2015 г., сайт www.5element-mfo.ru).

Адрес редакции: 626240.
Тюменская область, с. Вагай, ул.
Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора –
23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41.

e-mail:
vagayst@mail.ru



6+

Газета зарегистрирована управ-
лением федеральной службы
по надзору в сфере связи, информа-
ционных технологий и массовых
коммуникаций по Тюменской обла-
сти, Ханты-Мансийскому АО – Югре
и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г.
Свидетельство о регистрации ПИ
№ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>,
Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций
может не совпадать с точкой
зрения редакции. За содержание
 объявлений, рекламы несут от-
ветственность рекламирующие лица.
При перепечатке ссылка на «Сель-
ский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области,
г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240,
Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

РЕШЕНИЕ

26 июня 2018 года

с. Вагай

№ 52

О внесении изменений в решение от 05.09.2007 № 243

В решение Думы Вагайского муниципального района от 05.09.2007 № 243 «Об утверждении тарифа по муниципальному внутрипоселковому маршруту Вагай – «кольцо» внести следующие изменения:

1. Наименование решения изложить в следующей редакции: «Об утверждении стоимости проезда по муниципальным внутрипоселковым маршрутам».

2. Пункт 1 изложить в следующей редакции: 1. Утвердить и ввести в действие с 01 июля 2018 года стоимость проезда по внутрипоселковым маршрутам №1, №2, №3 в сумме 7 (семь) рублей.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Сельский труженик».

Глава района Р.Ф. СУНГАТУЛИН

Поздравляем

**Первичная ветеранская организация дошкольных работников с. Вагай поздравляет с днем рождения
КОСОЛАПОВУ Клавдию Ильиничну,
КУДРЯШОВУ Надежду Павловну.**

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и удачи во всех делах.

**Администрация, совет ветеранов
Касьяновского сельского поселения от
всей души поздравляют с юбилеем САИ-
ТОВА Наиля Алейтдиновича и ПОЛЯКОВУ
Любовь Александровну.**

Пусть много радостных мгновений

Подарят этот юбилей!

От теплых слов и поздравлений

Пусть станет на душе светлей!

И настроение будет ясным,

И ждет вас впереди успех.

Пусть будет каждый день

прекрасным,

И вы всегда счастливей всех!

Желаем, чтобы жизнь была светла,

Желаем счастья и тепла,

Здоровья крепкого на век -

Всего, чем счастлив человек!

Сколько прожито лет,

Мы не будем считать,

Но хотим от души пожелать:

Не болеть, не стареть, не скучать,

Еще много лет дни рождения

встречать!

**С 4 по 7 ИЮЛЯ с 9 до 19 часов За-
уральская ярмарка ПРИГЛАШАЕТ по-
купателей посетить выставку товаров по
адресу: с. Вагай, ул. Октябрьская, 25 («стек-
ляшка»). Ассортимент: унты, маникюр-
ные принадлежности, чай, специи.**

**18 АВГУСТА 2018 г. со-
стоится встреча выпуск-
ников в Иртышской шко-
ле в 18.00 ч.**

ПРОДАЕТСЯ благоустро-
енная 3-комнатная квартира
по адресу: с. Вагай, ул. Ок-
тябрьская, 39, кв. 6. Цена до-
говорная.
Телефон 89199514310.

КУПЛЮ дом за матери-
тельный капитал.
Телефон 89523453986.

ПРОДАЕТСЯ жилой дом
в с. Шишкина, на высоком бе-
регу реки, новые хоз. постройки,
ухоженный земельный участок,
вода, газ. Телефон 89199379636.

**ЧИСТКА ПОДУШЕК У ВАШЕ-
ГО ДОМА**, выезд по району.
Телефон 89526768060.

Администрация, Дума, со-
вет ветеранов Зареченского
поселения выражают глубокие
соболезнования Кувшиновой
Надежде Кузьминичне по по-
воду смерти сына
ИВАНА.

Гл. редактор И.И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику
- 11.00, факт. - 10.30 02.07.2018 г.
Тираж 2026. Заказ 1732. Объем –
1 печатный лист. Индекс 54333.